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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

82408835245135510293496835133947935707685604511593124189313Yes
35.7%26.4%24.6%35.4%29.2%21.5%54.5%27.2%36.5%28.2%35.1%18.3%39.4%54.1%33.7%30.6%46.4%38.7%33.4%29.8%28.7%29.8%32.6%32.3%24.1%38.8%31.3%

79701903337525311469991956591811214025829415511679134103224207431No
34.4%46.3%53.5%33.8%44.8%40.3%30.9%38.9%38.8%52.1%48.8%34.2%45.8%29.2%40.0%54.3%33.6%45.3%41.3%54.6%55.1%52.4%37.9%35.9%43.6%42.6%43.1%

6941783021824151286334318191073391529584434271049216690256Don't know
29.9%27.2%21.8%30.8%26.0%38.2%14.5%33.9%24.7%19.8%16.0%47.5%14.8%16.7%26.2%15.2%20.0%16.0%25.3%15.6%16.2%17.8%29.5%31.8%32.3%18.6%25.6%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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25 Mar 2014
Table 1
Q1. Scotland and Wales now have devolved governments that have taken over many of the economic and social responsibilities from the UK government. Do you think that there should be a similar
devolution of powers from the UK government to regions and communities across England?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

1911051845153334782351691061361092442181406413018015613882232194325321646Agree (NET)
83.1%69.4%51.8%51.8%63.6%54.9%78.2%62.3%66.2%61.1%69.9%58.7%71.2%71.9%78.0%54.2%86.0%71.4%78.9%54.8%66.0%54.7%65.6%67.3%63.1%66.1%64.6%

11054691725121601209750655612312448476299526547118102174158332Strongly agree
47.8%35.7%19.4%17.9%29.9%34.0%60.0%31.8%38.2%28.6%33.6%27.5%47.1%36.6%44.3%18.4%63.3%34.3%43.5%18.4%31.1%31.6%33.4%35.3%33.8%32.6%33.2%

8151115332821318115715771531229492176781104733511492151162314Somewhat agree
35.3%33.7%32.4%33.9%33.7%20.8%18.2%30.6%28.0%32.5%36.3%31.2%24.1%35.3%33.7%35.8%22.8%37.1%35.4%36.4%34.9%23.1%32.2%32.0%29.4%33.5%31.4%

232491201581612773942286121143607353069474261379987187Neither agree nor
10.0%16.0%25.5%20.2%18.9%26.5%12.2%20.4%15.5%24.3%14.4%34.9%9.6%17.5%15.5%23.2%9.1%19.2%13.0%24.3%22.4%27.9%17.2%12.9%19.3%18.0%18.7%disagree

1311632511210839412228120513573161557242644376070130Disagree (NET)
5.7%7.0%17.6%25.4%13.3%15.8%8.1%10.5%16.0%12.6%14.3%3.4%15.2%8.5%4.7%22.0%4.0%9.0%6.7%20.2%11.2%17.2%12.3%12.8%11.7%14.4%13.0%

1193921804126251619*17563821573911232923444286Somewhat disagree
4.9%5.6%11.0%21.3%9.6%6.2%1.5%6.9%10.0%8.9%9.7%1.9%13.0%7.7%2.3%14.8%3.2%8.0%2.9%13.9%5.3%15.0%8.1%8.1%8.5%8.6%8.6%

222343167131569*3*719129181231514162844Strongly disagree
0.8%1.4%6.6%4.1%3.8%9.6%6.6%3.6%6.0%3.7%4.6%1.4%2.2%0.8%2.4%7.2%0.8%0.9%3.8%6.3%5.9%2.1%4.2%4.7%3.2%5.7%4.4%

3121833522266431515111321*172030838Don't know
1.1%7.6%5.1%2.6%4.2%2.8%1.5%6.8%2.4%2.1%1.5%3.0%4.0%2.0%1.8%0.5%0.8%0.5%1.3%0.6%0.4%0.2%4.8%7.0%5.9%1.6%3.8%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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English Devolution Poll
Prepared on behalf of the TUC

25 Mar 2014
Table 2
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statement? “Too much of England is run from London”
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

19811021153572478326518311513912875123117162142190186156106246194364338702"London receives
86.0%72.4%59.3%54.4%68.3%75.9%82.8%70.4%71.6%66.2%71.6%68.2%67.8%82.6%82.9%66.5%82.6%78.1%83.2%65.5%74.7%70.9%69.6%67.4%70.8%69.6%70.2%preferential

treatment over most
other parts of the
UK"

813853213851342363840528421656281962311660505898156"London does not
3.5%8.6%23.9%32.8%16.5%8.6%12.8%11.1%14.3%21.8%20.6%28.8%22.0%6.2%7.7%25.3%8.0%15.7%8.5%21.7%14.8%10.4%16.9%17.3%11.2%20.3%15.6%receive preferential

treatment over most
other parts of the
UK"

2429601312810470362115113726217111936222848449349142Don't know
10.5%19.1%16.8%12.8%15.2%15.5%4.4%18.5%14.1%12.0%7.8%3.0%10.2%11.2%9.4%8.2%9.4%6.2%8.3%12.8%10.5%18.7%13.5%15.3%18.0%10.1%14.2%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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English Devolution Poll
Prepared on behalf of the TUC

25 Mar 2014
Table 3
Q3. Which of the following do you most believe to be true?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

4433101302091316876145452361475711842617752339658123116238All existing local
18.9%21.7%28.5%30.8%25.0%20.4%16.2%23.2%23.9%25.7%23.3%12.5%27.9%22.2%26.8%27.8%23.9%23.0%26.6%27.2%24.7%21.9%27.2%20.1%23.9%23.8%23.8%councils in England

11959100192971543145944770734301001012777761171035811183179177355New regional bodies,
51.7%38.6%28.1%19.8%35.5%23.7%43.2%38.6%36.9%26.7%35.8%39.1%26.0%49.2%35.8%39.3%36.3%42.6%33.5%41.1%49.3%38.6%31.5%28.9%34.8%36.4%35.5%covering large areas

such as the whole
North West or the
East Midlands, to be
elected by the
public

4128601914813165238424543314495415345047242266658888177Partnerships
17.8%18.6%16.9%19.2%17.7%21.7%15.5%13.9%14.9%24.1%23.0%23.2%25.7%23.4%17.7%21.1%20.7%18.8%21.9%16.4%11.5%14.6%18.6%22.7%17.2%18.2%17.7%involving different

existing interest
groups like
councils, business,
trade unions and
colleges &
universities

27329430183212592624135426355301429414331378082124105229Don't know
11.6%21.1%26.5%30.3%21.8%34.2%25.2%24.3%24.3%23.6%17.9%25.3%20.4%5.1%19.7%11.8%19.0%15.7%18.0%15.2%14.6%24.9%22.6%28.3%24.2%21.6%22.9%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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English Devolution Poll
Prepared on behalf of the TUC

25 Mar 2014
Table 4
Q4. If more powers were to be devolved from London to the rest of England, what organisations should these powers be devolved to?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

66411274127623291138351803292491122176477121926310170144183327Most economic powers
28.7%27.0%35.8%41.5%32.9%36.2%28.7%30.1%32.4%29.1%41.3%14.5%22.8%39.4%32.7%47.6%22.3%35.4%33.7%42.4%44.1%42.1%28.7%24.4%28.1%37.6%32.7%should continue to

be delivered at a
national level by
the central UK
government to
coordinate the
national economy

1418015241415285618313093938653215011948921201359754190158253247499More economic powers
61.0%52.7%42.7%42.2%49.6%44.9%56.0%48.6%50.9%53.4%48.1%49.0%50.4%52.1%53.9%46.4%65.0%50.8%52.8%47.4%46.3%36.3%53.8%54.9%49.1%50.8%49.9%should be delivered

at a local or
regional level to
allow local areas to
develop their own
economies

243177161471215804331216355371692531292032626011757174Don't know
10.2%20.3%21.5%16.3%17.5%18.9%15.4%21.3%16.7%17.5%10.6%36.5%26.8%8.5%13.4%6.1%12.7%13.8%13.5%10.2%9.6%21.6%17.5%20.7%22.8%11.6%17.4%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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English Devolution Poll
Prepared on behalf of the TUC

25 Mar 2014
Table 5
Q5. Which statement is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

11555132403441645130103878465732144884493110906057139149202202405Likely (NET)
49.8%36.5%37.2%40.7%41.0%26.5%44.6%34.6%40.5%50.1%43.1%37.0%44.5%51.7%51.7%34.0%59.0%51.3%48.0%31.6%28.8%38.0%39.3%51.7%39.4%41.7%40.5%

521532131129294452223122014592525304227131662597772150Much more likely
22.6%10.1%8.9%13.0%13.3%13.9%29.0%11.7%20.3%12.9%16.2%9.6%15.4%22.4%21.0%9.8%33.1%16.4%18.6%9.6%6.0%10.4%17.5%20.6%15.1%14.8%15.0%

624010127232816865265525381886621963676348417790125130255A little more
27.1%26.4%28.3%27.7%27.7%12.6%15.6%22.9%20.2%37.2%26.9%27.4%29.1%29.3%30.7%24.3%25.9%35.0%29.4%22.0%22.8%27.6%21.7%31.1%24.3%26.8%25.5%likely

10583186524263949224132728696124125132277710515312882179125268245514Neither more nor
45.4%54.7%52.4%53.1%50.9%62.5%48.4%59.5%51.7%41.2%44.2%52.6%47.3%39.7%44.7%51.3%36.0%42.4%46.0%53.8%60.9%54.4%50.8%43.6%52.2%50.5%51.4%less likely

111337668772220152521151038411144222113514443882Less Likely (NET)
4.8%8.8%10.5%6.2%8.1%11.1%7.0%5.9%7.7%8.7%12.7%10.3%8.2%8.7%3.6%14.7%5.0%6.2%6.0%14.6%10.3%7.6%10.0%4.7%8.5%7.8%8.2%

9725343231610617255626281023164217262248A little less
4.0%4.5%6.9%2.7%5.2%2.5%3.0%4.2%3.8%3.3%8.6%10.3%4.0%7.4%2.2%9.9%2.4%4.4%4.4%8.1%7.7%2.8%5.8%2.4%5.0%4.5%4.8%likely

27133255461098-514122341857157181634Much less likely
0.9%4.3%3.6%3.4%2.9%8.5%4.0%1.7%4.0%5.4%4.1%-4.2%1.2%1.5%4.7%2.6%1.8%1.6%6.5%2.6%4.7%4.1%2.3%3.4%3.3%3.4%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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English Devolution Poll
Prepared on behalf of the TUC

25 Mar 2014
Table 6
Q6. Would you be more or less likely to consider voting for a party if they promised to devolve more power to your area?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

52278732200102372504566327118389104859876726855691143234Decisions best made
22.5%17.9%24.6%32.6%23.9%16.2%23.4%19.1%19.7%25.9%34.1%17.7%21.1%18.4%29.7%34.6%14.0%26.2%25.9%30.6%32.2%17.1%24.1%19.4%17.7%29.4%23.4%at national level

14310121449507445623116510210814854216714853120140172132110200165320286606Decisions best made
62.1%66.2%60.1%50.7%60.5%70.4%55.5%61.3%64.9%58.6%55.4%79.9%65.9%68.0%59.9%57.6%71.7%65.8%61.3%60.6%62.8%73.2%56.6%57.4%62.3%58.8%60.6%at local level

3524551613182174392720*1782920111429251114686710357160Don't know
15.4%15.9%15.4%16.7%15.6%13.4%21.1%19.6%15.4%15.5%10.4%2.3%12.9%13.6%10.4%7.8%14.3%7.9%12.8%8.9%5.0%9.6%19.3%23.3%20.0%11.8%16.0%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q7. Are decisions about local and regional transport developments such as new roads best made at a national level by the government or should the
decisions and powers be devolved to a local level?
Base : All Respondents
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Region6+1SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonEnglandWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

2721832808882582932392632292692312573264267831732272861991983712325204801000Unweighted Total

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000Weighted Total

24112614743627241517157273551218341733627374683Government Ministers
10.4%7.0%7.3%14.2%8.9%4.9%5.5%7.2%9.4%8.7%8.6%5.1%4.2%10.9%9.6%13.4%6.3%6.5%8.1%11.9%7.9%1.8%10.3%9.5%7.2%9.4%8.3%

53256623168122158373868134184381133945904721765779122201Professionals in a
23.2%16.7%18.7%23.5%20.1%18.9%21.3%15.5%14.5%21.9%34.9%7.7%26.0%29.3%15.6%31.5%17.7%21.4%19.8%31.5%22.4%13.7%21.6%20.0%15.4%25.2%20.1%national body

appointed by
government

11175186364093353204124877910643116911049106138111119101155120259236495Local
48.0%49.0%52.3%37.1%48.9%52.4%52.6%54.3%48.6%49.9%40.8%59.0%49.4%49.9%60.7%42.7%65.2%58.4%60.4%39.1%56.8%67.4%43.8%41.7%50.3%48.6%49.4%representatives from

local trade unions,
businesses, public
servants and elected
representatives such
as councillors

424178251861521877034305266393282527502726868314082221Dont know
18.4%27.3%21.8%25.1%22.2%23.8%20.7%23.0%27.6%19.6%15.6%28.2%20.4%9.8%14.1%12.3%10.8%13.6%11.8%17.6%12.9%17.1%24.3%28.8%27.2%16.8%22.1%

23015235698838621003762551741941712961279257751812282852101503532885144861000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q8. Who do you trust to make decisions about how services are delivered in your area?
Base : All Respondents
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  Page Table Title Base Description Base

  
4 1 Q1. Scotland and Wales now have devolved governments that have taken over many of the economic and social responsibilities from the UK government. Do you think that there should be a similar 

devolution of powers from the UK government to regions and communities across England?
Base : All Respondents 1000

  
5 2 Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statement? “Too much of England is run from London” Base : All Respondents 1000

  
6 3 Q3. Which of the following do you most believe to be true? Base : All Respondents 1000

  
7 4 Q4. If more powers were to be devolved from London to the rest of England, what organisations should these powers be devolved to? Base : All Respondents 1000

  
8 5 Q5. Which statement is closest to your opinion? Base : All Respondents 1000

  
9 6 Q6. Would you be more or less likely to consider voting for a party if they promised to devolve more power to your area? Base : All Respondents 1000

  
10 7 Q7. Are decisions about local and regional transport developments such as new roads best made at a national level by the government or should the 

decisions and powers be devolved to a local level?
Base : All Respondents 1000

  
11 8 Q8. Who do you trust to make decisions about how services are delivered in your area? Base : All Respondents 1000


